RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN KALIANGET TIMUR VIII

Kelas / Semester : VI(Enam) /1

Tema 2 :  Persatuan dalam Perbedaan
Sub Tema 2 : Berkerja Sama Mencapai Tujuan
Pembelajaran ke 2

Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah membaca teks, siswa mampu mengidentifikasi contoh manfaat persatuan dan
kesatuan dalam kehidupan masyarakat sekitar.

2. Setelah membedakan gambar, siswa mampu menuliskan contoh manfaat persatuan dan
kesatuan dalam kehidupan masyarakat sekitar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Alokasi

Waktu

Pendahuluan | > Guru memberikan salam, siswa berdo’a menurut agama, | 2 menit
dan keyakinan masing-masing.

» Menginformasikan tema yang akan dibelajarkan yaitu
tentang "Persatuan dalam Perbedaan”. Sekaligus bersama
siswa menyanyikan lagu Satu Nusa Satu Bangsa.

Inti » Guru menyampaikan semangat persatuan dan kerja sama, | 6 Menit
bangsa Indonesia mampu mengusir penjajah dari bumi
Indonesia dengan mengistilahkan ‘Bersatu Kita Teguh,
Bercerai Kita Runtuh’ adalah semboyan yang sering
didengungkan untuk meningkatkan semangat persatuan
pada masa penjajahan.

» Siswa diminta menempalkan gambar di depan papan tulis.

» Siswa diminta mengamati gambar yang terdapat dalam
buku dan diminta menjawab pertanyaan berdasarkan
gambar. Kemudian, siswa diminta menuliskan perbedaan
yang mereka temukan dalam gambar.

Penutup » Bersama-sama siswa membuat kesimpulan dari materi | 2 menit
yang disajikan dan memberi kesempatan kepada siswa
untuk menyampaikan pendapatnya tentang pembelajaran
yang telah diikuti.

» Mengajak siswa berdo’a untuk mengakhiri pembelajaran.

Kegiatan Deskripsi Kegiatan

C. PENILAIAN
1. Penilaian Proses : Memperhatikan perbedaan gambar.

2. Penilaian Hasil :  Membuat kesimpulan dan deskripsi persatuan dan kesatuan.
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